



清水迎来走出主场不胜怪圈的最佳机会

沈雷

文汇报体育部主任



清水鼓动 半球 横滨FC

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:清水鼓动

J联赛本赛季战至三分之一，一头一尾的形势较为明朗——实力超群的川崎前锋收放自如，几乎无人可敌。而吊车尾的横滨FC前12场比赛仅得2分，保级可以说毫无希望。

横滨FC新赛季动作不可谓不大，接连引进伊藤翔、渡边千真、小川庆治朗、杰梅恩·良等多位资深球员，而且这些新援都集中在锋线。但实战中的横滨FC只能用拉垮来形容，该队陷入攻守俱失的混乱之中：进球只有7个，仅好于少赛三四场的大阪钢巴，而失球高达35个，比失球第二多的仙台七夕还要多出整整12个。横滨FC的攻击线新援之间完全找不到感觉，更糟糕的则是中后场，以伊野波雅彦、田代真一、六反勇治等一拨80后组成的防线虽然已经合作

了一年以上，但表现如同新手。横滨FC的问题主要是教练水平太次，上月初被解雇的下平隆宏完全没有自己的战术风格，权威感也非常稀薄，而替换他的早川知伸此前是青训教练，更是能力有限，其上任后带队1平3负，狂丢13球，成绩堪忧，风格更无从谈起。

清水鼓动目前也处于低谷，自3月21日击败柏太阳神后，已是连续6轮不胜，而且本赛季清水联赛主场迄今未尝胜绩。不过比起横滨FC的战术系统性问题，清水其实只是缺了一些运气。清水本赛季由西班牙教练洛蒂纳执教，洛蒂纳曾长期执教西甲球队，如今已在日本足坛待了四年多。此前执教东京绿茵和大阪樱花时，洛蒂纳展现了自己善于起用新人，并强调控球的风格。而清水

在他的调教下，也不似前两年那样只攻不守，球队的平衡感更好，也喜欢更多地将球控制在己方脚下，在对大阪钢巴、神户胜利船等队时，清水不仅控球时间不逊色，还制造了更多机会，未能取胜有相当一部分运气元素。清水的主力前锋蒂亚戈本赛季从葡超圣克拉拉队转会而来，随着与全队磨合的深入，这位巴西人近几轮状态有明显回升，一旦他能进入角色，将在很大程度上解决清水只开花不结果的进攻问题，要知道在2020-2021赛季上半赛季，蒂亚戈在葡超出战9场打进7球，这样的能力在J联赛已属于顶级档次。

本场比赛机构开出了清水主场让半球，指数非常合理。综上所述，看好清水胜出，走出主场不胜阴影。



三串四名家指点

强弱分明信赖主队

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场英超、1场西甲和1场葡超进行推荐。

莱切斯特城VS纽卡斯尔联 05-08 03:00

推荐:胜

34轮过后，两队的积分完全是“反过来”的。莱切斯特城63分排名第三，纽卡斯尔则是36分位列倒数第四。两队都还有取分的欲望，但主场作战的莱切斯特城显然是占优的一方。

上轮比赛，莱切斯特城客场1比1和南安普敦战平，近10轮联赛5胜2平3负表现还算稳定。而纽卡斯尔在联赛还剩4轮的情况下领先倒数第三的富勒姆9分，保级压力不大但毕竟没有提前上岸。最后3轮，他们将在主场对阵曼城和谢菲联，最后一轮客场富勒姆。考虑到主场与提前降级的谢菲联拿分概率较大，所以纽卡斯尔整体的保级形势还是比较有主动权的。

两队本赛季首回合交锋莱切斯特城客场2比1取胜，此番回到主场理当看好他们完成双杀，稳固自己第三的排名。

皇家社会VS埃尔切 05-08 03:00

推荐:胜/平

同样这也是一场实力相对分明、两队都有很大取分欲望的比赛。皇家社会目前53分排名第五，但身后的比利亚雷亚尔52分、贝蒂斯51分都对第五的位置虎视眈眈，而倒数第二的埃尔切则要为了保级“拼命”。

目前西甲的保级形势非常复杂，除了26分的埃瓦尔形势最为严峻外，从积34分排名第15的赫塔费到30分位列倒数第二的埃尔切都有很大的保级压力。尤其是31分和30分的球队多达4支，每轮比赛之后保级形势都会发生不小的变化。最后3轮比赛，埃尔切将在主场迎战31分的阿拉维斯，客场挑战加迪斯和最后一轮主场对阵毕尔巴鄂竞技。尽管后两轮主场对积分没有太大的追求，但毕竟整体实力还是高出自己一筹，所以埃尔切从本轮开始，每场都会当作是“生死战”。

尽管皇家社会实力优势较大，但他们在主场也曾被埃瓦尔逼平，且双方近10次交锋皇家社会只是4胜3平3负有微弱的优势，在亚盘给出一球中高水的情况下，建议双选胜/平更为稳妥。

博阿维斯塔VS通德拉 05-08 04:15

推荐:胜

这是葡超一场事关保级的对话。29分位列倒数第三的博阿维斯塔如果想尽可能逃离这个需要参加升降级附加赛的排名，就需要在最后4轮拿出更好的表现。

通德拉30轮过后10胜5平15负拿到35分，对于前几个赛季都艰难保级的他们来说属于超额完成任务。所以最后几轮的比赛，无论是出于对以后赛季的考虑，还是球员们整体的求胜欲望，都有可能出现松懈的情况。而且赛季至今，他们在客场2胜3平10负是葡超最差的客场成绩。

两队战绩基本处于均势，但博阿维斯塔主场3胜2平保持不败。以两队如今的积分形势和通德拉糟糕的客场表现来看，此役理当支持博阿维斯塔取得3分。毕竟，他们下轮客战里斯本竞技想要拿分非常艰难。

双蓝大战首选平局

朱民

超G竞彩专家



曼城 半球 切尔西

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:切尔西

随着本周中欧冠半决赛次回合赛果揭晓，曼城与切尔西将会师本赛季欧冠决赛，而本场比赛也堪称双方在欧冠决赛前的一场预演。从目前欧冠的夺冠赔率来看，曼城1赔1.44，而切尔西则是1赔2.75，单从这组数据来看，蓝月亮问鼎本赛季欧冠的热度明显是要高于切尔西，而作为双方在本月底伊斯坦布尔决赛前，最后的一次碰面，其结果无疑将成为一个最大的购彩风向标，通常对于这样性质的一场比赛，交战双方多少会显得比较谨慎，甚至会有些许的保留。

从近些年双方交战的战绩来看，

曼城在联赛中占据上风，尤其是在他们的主场，不过从杯赛的碰面情况来看，切尔西完全不下风，包括两队在本赛季足总杯半决赛的碰面，当时蓝军是以1比0直接将曼城淘汰出局，那场比赛双方可谓尽遣主力上阵，而蓝军这边高效的反击也让笔者印象深刻，不出意外的话无论是本场联赛还是月底的欧冠决赛，这都将成为切尔西对抗曼城的关键所在。

诚然从目前的英超积分榜来看，由于曼城领先优势极大，本赛季登顶也就是时间问题，而抢四的切尔西似乎看上去在联赛需要拿分的战

意更强一些，但不管怎么说月底的这场欧冠决赛对于双方而言都是志在必得，因此本场比赛的亚欧数据其实是极具蛊惑性的，在这样的情况下，笔者反倒倾向于从欧冠决赛前预演的角度，去考虑本场比赛双方的一个交战态度。而作为史上首次杀进欧冠决赛的曼城来说，其夺冠热度是可想而知的，而从欧冠16强开始，曼城就延续着主客场一路双杀晋级的强势，这个无疑是进一步加剧市场对曼城赢球夺冠的认可，如果说本场预演赛曼城再度击败切尔西的话，大概率对于月底欧冠的捧杯是不利的，因此在这样的情况下，笔者认为蓝月亮本场的取舍应该会在蓝军之上，或许一场闷平是双方都能接受的结果。

马竞力争保留西甲悬念

熊冰杰

新视觉足球解说员



巴塞罗那 半一 马德里竞技

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:马德里竞技

西甲第35轮巴萨将坐镇主场迎战马竞，这也是联赛的榜首之争，如果巴萨赢球就能反超马竞登顶，而输球的话就可能继续排名第三，所以此役也是巴萨本赛季最关键一战。上轮联赛马竞1比0埃尔切，巴萨在客场3比2逆转瓦伦西亚，强队都赢球增加了联赛争冠的激烈性。本轮比赛对于前四球队来说则是必须全取三分的一战，因为四强都是直接碰面，所以都会全力以赴。

目前巴萨23胜5平6负排在联赛第三。上一轮巴萨对阵瓦伦西亚的比赛，梅西贡献两球，格列兹曼也有一球入账，双核的状态不错。巴萨3比2险胜瓦

伦西亚之后，后者已经被梅西攻入31球，瓦伦西亚也成为第三支被梅西破门超过30次的球队，“梅球王”也是这支西甲劲旅的绝对克星。本轮联赛巴萨还要冀望梅西的关键性才能力挫榜首球队，此外格列兹曼的发挥很重要，球队防线的问题也需要解决。

在同时完成34轮的情况下，马德里竞技23胜7平4负，积76分暂时领先身后的皇马和巴萨2分，虽然不多但是足够暂时领先所有对手。如果在剩余的4轮联赛中，球队取得全胜战绩，那就肯定会夺得本赛季的西甲冠军。但是最大的不确定因素是在本轮与巴塞

罗那直接对决，无论是平局还是输球，都将可能在一夜之间从领跑者变为追逐者。

值得注意的是在近524天的时间里，巴萨与马竞遭遇过3次，获得了1平2负的战绩。巴萨上一次获胜要追溯到2019年12月2日客场1比0击败马竞，苏亚雷斯助攻梅西破门。在随后的对决中巴萨先是在西超杯2比3不敌马竞，第二次在西甲以2比2的平局收场，第三次则是本赛季在西甲以0比1输给马竞。

数据方面本场比赛机构以巴萨主让半一开出，后市的变化还是看好客队发挥，主胜位置有所下降，客胜位置有所提高，对于巴萨的信心并不是那么高，本场比赛看好客队马竞不败，给本赛季的西甲继续留下悬念。

“狐狸城”大胜“喜鹊”

老鬼

知名足球培训师



莱切斯特城 一球/球半 纽卡斯尔

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:莱切斯特城

皇家社会 一球 埃尔切

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:埃尔切

莱切斯特城上轮联赛做客遭南安普敦逼和让球队失去保四的主动权，球队接下来的赛程都是硬仗，要保住下赛季的欧冠资格这场比赛许胜不许和，不然后面的赛程球队随时可能被其他球队反超。纽卡斯尔联队上轮联赛主场不敌阿森纳结束球队近来打出的2胜2平的小高潮，这波联赛的小高潮暂时让球队拉开和保级圈富勒姆的积分差距达9分，球队只需要再拿分就基本上完成本赛季的保级任务。本场比赛

欧洲平均赔率给出1.431、4.602、7.246的数据，三组数据之间拉开的离散差距明显，主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑，对位的客胜指数在后市中出现的拉高调整明显，居中的平赔指数对初盘的保守分布有小幅度的拉高。盘口方面给出主让一球/球半的高水上盘，莱切斯特城主场深让之下输半博全可看好。

皇家社会VS埃尔切

皇家社会上轮客场爆冷不敌韦

斯卡，这亦让球队暂时失去保住联赛前6名的主动权，接下来球队又要面对马德里竞技，此番球队面对后面的追兵已经是没有多少失分空间。埃尔切上轮联赛主场不敌马德里竞技，球队目前尚未失去保级的机会，剩下的联赛对手亦是有所争取的可能，接下来的保级大战是球队本赛季保级的分水岭之战。本场比赛欧洲平均赔率给出1.531、3.905、6.884的数据，三组数据分布稍显离散，主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高，对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度下滑，居中的平赔指数有小幅度的下滑，盘口方面给出主让一球的中高水，上盘恐难出。